
Número USP RunCodes (40%) Legibilidade (40%) Lógica (20%) Total (100%) Observações
14680405 10 10 10 10
14651308 10 7 10 8,8 legibilidade:-2 não há comentários,-1 algumas variáveis com nomes ruins
14754946 10 10 10 10
14560763 10 7 10 8,8 legibilidade:-3 todas as variáveis têm nomes ruins
14613330 10 7 10 8,8 legibilidade:-3 todas as variáveis têm nomes ruins
14561701 9,29 8 9 8,716 legibilidade :-2 não há comentários, lógica:-1 considerou errado os casos pares do astronauta exatamente no fim da fila
13730916 10 10 10 10
14681278 9,29 9 9 9,116 legibilidade:-1há poucos comentários,lógica: -1considerou errado os casos pares do astronauta no fim da fila
13675939 10 10 10 10
13688332 10 10 10 10
14569550 10 10 10 10
14572227 10 10 10 10
14576023 10 8 10 9,2 legibilidade:-2 não há comentários
14577448 10 10 10 10
14577618 10 10 10 10
14715302 10 8 10 9,2 legibilidade -2 não há comentários
14654083 2,86 0 0 1,144 legibilidade:-5 código incompleto-3 todas as variáveis têm nome ruim,-1 há poucos comentários-1comentários não refletem o código,lógica:-5 não declarou variáveis que usou-5 confundiu os casos
14614592 10 10 10 10
14654336 9,29 8 9 8,716 legibilidade :-2 não há comentários, lógica:-1 considerou errado os casos pares do astronauta exatamente no fim da fila
14582649 10 10 10 10
14680430 10 10 10 10 legibilidade:-2 não há comentários
12683669 10 10 10 10
14584759 5 3 6 4,4 legibilidade:-5 Código incompleto,-2 não há comentários lógica:-4 errou na hora de simular os passos do astronauta
13675881 10 8 10 9,2 legibilidade: -2 não há comentários
13731091 10 7 10 8,8 legibilidade: -3 todas as variáveis têm nome ruim
14712848 10 7 10 8,8 legibilidade:-3 todas as variáveis têm nomes ruins

8042669 10 10 10 10
14655981 10 10 10 10
14615610 10 10 10 10
11800120 0 2 0 0,8 legibilidade:-5 código incompleto-3todas as variáveis têm nomes ruins,lógica: -10 código errado
13673580 5 5 5 5 legibilidade:-5 código incompleto,lógica:-5 faltou um print



14747621 10 7 10 8,8 legibilidade:-3 todas as variáveis têm nomes ruins
14656616 10 7 10 8,8 legibilidade:-3 todas as variáveis têm nomes ruins
14600944 10 10 10 10
14601782 3,57 5 5 4,428 legibilidade:,-2 não há comentários -3 todas as variáveis têm nomes ruinslógica:-4 errou na hora de simular os passos do astronauta
14602647 10 10 10 10
14657788 10 7 10 8,8 legibilidade:-3 todas as variáveis têm nomes ruins
14657788 10 7 10 8,8 legibilidade:-3 todas as variáveis têm nomes ruins
10696722 6,43 5 8 6,172 legibilidade:-3 todas as variáveis têm nomes ruins-2não há comentários lógica:-2 pequenos erros no caso da posição do astronauta
14605831 10 7 10 8,8 legibilidade:-3 todas as variáveis têm nomes ruins
14606335 10 10 10 10
14610052 9,29 8 9 8,716 legibilidade :-2 não há comentários, lógica:-1 considerou errado os casos pares do astronauta exatamente no fim da fila
14572022 9,29 8 9 8,716 legibilidade :-2 não há comentários, lógica:-1 considerou errado os casos pares do astronauta exatamente no fim da fila


